 
 
РЕЗОЛЮЦІЯ
 Всеукраїнської акції протесту 
у боротьбі за поновлення належного пенсійного забезпечення
 і соціального захисту чорнобильців

23 травня 2018 року                                                                                                м.Київ

          Ми, представники усіх регіонів України, звинувачуємо органи державної влади у порушенні вимог Конституції України і національного законодавства щодо забезпечення соціальних гарантій учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС та інших категорій громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Протягом року Урядом України не зроблено жодного кроку на виконання доручення Президента України від 23 травня 2017 року щодо вирішення соціальних проблем чорнобильців.        
               Влада навмисно не хоче поновлювати соціальний захист чорнобильців, який був зруйнований сумнозвісним антиконституційним законом № 76, прийнятим в ніч з 28 на 29 грудня 2014 року.  
             Протягом кількох років керівництвом Міністерства соціальної політики і Кабінету Міністрів України свідомо блокуються будь-які законодавчі ініціативи, погоджені громадськими чорнобильськими організаціями,  стосовно поліпшення пенсійного забезпечення інвалідів, ліквідаторів, інших категорій постраждалих. Не відновлена у повному обсязі життєво важлива для чорнобильців бюджетна програма  комплексного медико-санітарного забезпечення  та лікування важкохворих. Знищена бюджетна програма забезпечення чорнобильців житлом.  
У жовтня 2017 року Європейський Суд з прав людини визнав правомірними позови десятків тисяч українських чорнобильців, встановивши факт порушення українською владою норм Конвенції Ради Європи про захист прав людини та основоположних свобод щодо права людини на справедливий суд.
Ми засуджуємо тривалу бездіяльність влади у питаннях поновлення законних прав Героїв-ліквідаторів та потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, розцінюємо таку бездіяльність як злочинну, що має на меті фізичне знищення ліквідаторів і постраждалих. 

         Ми вимагаємо:

1. Від Президента України, як гаранта дотримання конституційних прав громадян України:
 - вжити  вичерпних заходів  щодо  безумовного  виконання  норм Конституції України, рішень національних судів і Європейського Суду з прав людини, прийнятих за позовами чорнобильців, зобов’язати Уряд України підтримати законопроекти №№4442, 4442-1, інші законопроекти, якими поетапно поновлюється право чорнобильців на належне пенсійне забезпечення.  

2. Від  Верховної Ради України: 
- прийняти підготовлений всеукраїнськими громадськими чорнобильськими організаціями проект Закону України про поліпшення пенсійного забезпечення інвалідів-чорнобильців (реєстр. № 4442, 4442-1), доопрацьований профільним парламентським Комітетом з урахуванням інших законопроектів щодо поетапного поліпшення пенсійного забезпечення чорнобильців.

3. Від Кабінету Міністрів України: 
- враховуючи, що згідно з вимогами Бюджетного Кодексу України норми такого законопроекту можуть бути введені лише з 01 січня наступного року, прийняти невідкладно підготовлений громадськими чорнобильськими організаціями спільно з Міністерством соціальної політики України проект постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Урядової постанови № 1210 від 23.11.2011 року, стосовно поетапного поліпшення пенсійного забезпечення чорнобильців;
- невідкладно внести до Верховної Ради України проект окремого законодавчого акту про виконання рішень національних судів і Європейського Суду з прав людини, прийнятих за позовами чорнобильців;
- забов’язати Міністра соціальної політики України негайно видати Наказ про Порядок відшкодування за самостійне дороговартісне лікування чорнобильців;
- під час реформування системи охорони здоров’я України забезпечити збереження спеціалізованих медичних закладів для чорнобильців, а також гарантії безоплатного якісного лікування ліквідаторів, потерпілих, дітей-чорнобильців;
- у зв’язку з тривалою бездіяльністю у питаннях поновлення законних прав Героїв-ліквідаторів та інших категорій чорнобильців висловити недовіру Міністру соціальної політики України А.О. Реві.
      4. Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України -  при прийнятті Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» забезпечити:
- фінансування програми КПКВК 2501200 «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» у сумі не менше 3,8 млрд. грн., з розшифровкою усіх напрямів витрат цієї програми;
- відновлення бюджетної програми КПКВК 2301490 «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» у сумі не менше 120 млн. грн.;
- відновлення бюджетної програми «Забезпечення житлом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи» у сумі 300 млн. грн.;
- додаткове фінансування бюджетної програми КПКВК 2506080 «Фінансове забезпечення виплати пенсій…»  для виконання норм проекту Закону України про поліпшення пенсійного забезпечення інвалідів-чорнобильців,  а також норм відповідної постанови Кабінету Міністрів України.

            Вимагаємо від органів державної влади України виконати конституційний обов’язок щодо належного соціального захисту Героїв-ліквідаторів та інших категорій чорнобильців. 




