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Шановний Святославе Михайловичу!


Від імені Черкаської обласної організації Союзу юристів України дозвольте висловити Вам свою повагу.


Відповідно до вимог розділу 11 Статуту Союзу юристів України направляю інформацію про роботу Черкаської обласної організації у 2020 році.
Перш за все, дозвольте запевнити, що Організацією проводиться постійна робота щодо активізації її діяльності, зміцнення авторитету серед громадськості та органів влади, формування в регіоні потужної та висококваліфікованої спільноти юристів, поширення інформації про роботу Організації, залучення до її лав нових членів, координації роботи в регіоні.

Так, на сьогодні Організація більше 300 осіб. Це здебільшого діючі працівники органів прокуратури, та пенсіонери з числа прокурорських працівників, діючі судді та судді у відставці, практикуючі адвокати регіону, пенсіонери правоохоронної системи області.

У 2020 році Організація продовжувала вживати заходи для захисту та поновлення соціальних, трудових прав своїх членів та громадян регіону. Адже цей напрям діяльності є пріоритетним.
Зокрема, велика увага приділялась поновленню прав пенсіонерів органів прокуратури на перерахунок пенсії. Адже більшість із них опинилась в ситуацію, за якою призначена пенсії не перераховувалась уже понад 5 років.

На разі у зв’язку з прийняттям рішення Конституційного суду України від 13 грудня 2019 року № 7-р(ІІ)/2019, яким фактично відновлено нормативне врегулювання порядку перерахунку пенсій прокурорам, та в подальшому – прийняттям Конституційним судом України рішення від 26 березня 2020 року N 6-р/2020 ( в частині визначення заробітної плати прокурорам виключно спеціальним Законом України «Про прокуратуру»), адвокатами –членами Організації заявлено понад 10 позовів з питань перерахунку призначених прокурорам пенсій. Як відомо, більшість справ даної категорії були зупинені до набрання законної сили рішенням Верховного Суду у зразковій справі №560/2120/20. Тому на разі адвокатами-членами Організації вживаються заходи до поновлення судового розгляду даних справ. Та отримання довгоочікуваного для пенсіонері органів прокуратури результату.
Адвокати-члени Організації цьогоріч продовжували роботу щодо поновлення прав правників, звільнених на виконання положень Закону України «Про очищення влади». Вважаю недопустимою для цілей додержання права на справедливий суд ту обставину, що розгляд справ даної категорії триває вже понад 5 років. Попри те, що  трудові спори за своїм характером вимагають швидкого вирішення ( п. 193 рішення ЄСПЛ від 17.10.2019 у справі «Полях та інші проти України»). Вжитими послідовними зусиллями вдалось прискорити розгляд даних справ. На разі набули законної сили 2 судових рішення про поновлення незаконно звільнених працівників у справах, де інтересів Позивачів представляють адвокати – члени Організації.
Поточного року Організація зіштовхнулась також з численними зверненнями щодо порушень права на працю за наслідками так званої «атестації прокурорів», що запроваджена на виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури» від 19.09.2019 № 113-IX. 
Аналізом фактичних обставин та правового обґрунтування дій суб’єкта владним повноважень встановлено, що процедура «атестації» прокурорів, оскаржувані рішення кадрової комісії та накази про звільнення, здійснена та прийняті не на підставі, що визначена Конституцією України (п. 14 ч. 1 ст. 92, ч. 2 ст. 131-1) та спеціальним Законом України «Про прокуратуру» (п.1 ч. 2 ст. 2 КАС України). Проведена «оцінка компетентності» прокурорів не узгоджується зі змістом їх службових обов’язків, зокрема, спеціалізацією. Фактично проведене тестування на знання законодавства подекуди вимагало досконале знання вузько орієнтованих за предметом законодавчих актів, запитання в окремих випадках були сформульовані некоректно. Оскаржувані рішення кадрової комісії, не містять відомостей про аналіз результатів тестування прокурорів. Матеріали так званих «других етапів» тестування відповідачами не надаються взагалі. Саме ж звільнення прокурорів відбулось за відсутності юридичних фактів ліквідації, реорганізації чи скорочення кількості прокурорів.
На разі адвокатами-членами Організації заявлено 9 позовів про поновлення на  публічній службі прокурорів, звільнених на реалізацію Закону від 19.09.2019 № 113-IX. 

Судовий розгляд зазначених справ триває.
Постійно вживаються заходи для дотримання законності у роботи самої Організації: забезпечення повноти безготівково обороту коштів на банківському рахунку, подача статистичної і фінансової звітності, тощо.

Запевняю, що Черкаська обласна організація Союзу юристів України займає активу позицію та вживає вичерпних заходів до вирішення гострих соціальних та правових проблем держави у межах компетенції. Переконаний, що спільними зусиллями нам вдасться активізувати правову спільноту та забезпечити участь професійних юристів у розбудові правової державності.
З повагою
Голова Черкаської обласної 

організації Союзу юристів України 




         В. Вегера
